 -NOME-
São Paulo - SP
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GERENTE FINANCEIRO | CONTROLADORIA 
Sólida experiência nas áreas Financeira, Tesouraria, Contábil, Controladoria e Administrativa, adquirida em empresas dos segmentos Farmacêutico, Papel e Celulose, Bens de Consumo e Serviços.
 
RESUMO DE QUALIFICAÇÕES
· Visão sistêmica de negócio, com grande habilidade em liderança da área Financeira, Tesouraria, Planejamento Financeiro, Reporting e Controladoria.
· Gestão de equipes de até 65 colaboradores na área Administrativa e Financeira, sendo responsável pela Tesouraria, Crédito, Cobrança, Contas a Receber, Contas a Pagar, Contabilidade, Controladoria, Planejamento Financeiro, Relacionamento com Investidores, Revenue Assurance, Faturamento e Custos.
· Análise de rentabilidade e viabilidade de negócios, retorno de investimentos, processos de M&A, fusões, cisões e aquisições de empresas. 
· Visão estratégica aliada ao planejamento e execução de projetos, com orientação para resultados e inovação.
· Apuração de centro de custo e de resultados, preço de vendas e margens de contribuição dos serviços prestados.
· Sólida experiência em construção, análise e acompanhamento de budget, forecast, demonstrativo de resultados, balanços, fluxo de caixa e P&L. 
· Controle diário de aplicações financeiras, Centro de Custo, Caixa, moeda estrangeira e cartões de crédito e débito. 
· Forte atuação em projetos de estruturação de dívidas, com destaque para FINEM (BNDES e Repassadores), captação de recursos através de emissão de debentures e operações estruturadas.
· Implantação da visão e atividades de Revenue e Quality Assurance.
· Desenvolvimento, Análise e Contratação de Apólice de Seguro de Crédito.
· Sólida experiência nos processos de implantação e atualização de versões de sistemas integrados SAP, Datasul, BPC’S, Oracle e Microsiga, Totvs.
FORMAÇÃO ACADÊMICA E IDIOMAS
· MBA Gestão Integrada – Fundação Dom Cabral.
· Graduado em Administração Empresas – FIAP.
· Técnico em Contabilidade – Fundação Alvares Penteado.
· Inglês Fluente e Espanhol Avançado. 
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL 
EMPRESA    										                 12/2014 - 02/2019
Descrição da empresa
Gerente de Controladoria – 03/2017 – 02/2018
Reporte ao CFO e CEO, com gestão de equipe de 18 colaboradores, sendo 03 Coordenadores.
· Gestão dos processos de controladoria, consolidação e reporting.
· Responsável direto pela elaboração e execução do Orçamento Anual e todas as revisões necessárias de curto e longo prazo. Responsável pelo modelo financeiro (execução e manutenção) definido pelos acionistas.
· Gestor direto dos resultados das linhas de OPEX e CAPEX. Confecção do reporting mensal do DRE detalhado por linha de receita para os acionistas. Gestão de processos das áreas fiscal e contabilidade.
· Gestão dass obrigações fiscais e contábeis, pelo fechamento trimestral (ITR's) e suas publicações.
· Implantação de emissão de Nota Fiscal Eletrônica.
· Responsável pelo Relacionamento com Investidores (R.I). 

Gerente Administrativo e Financeiro – 12/2014 – 02/2017
Reporte ao CFO e CEO, liderando equipe com 65 colaboradores, dos quais 05 Coordenadores de áreas diretas. 
· Gestão da rotina diária do departamento Financeiro, administração do orçamento anual de OPEX na ordem de R$ 10 milhões, e gerenciamento do movimento financeiro da empresa de aproximadamente R$ 5 bilhões/ano.
· Idealizador e responsável pela implantação do Projeto de Revenue Assurance.
· Responsável pelas áreas de Tarifação de Cargas (Teca) e pela área de Tarifação de Aeronaves e passageiros, com faturamento na ordem de R$ 1,6 Bilhão/Ano.
· Forte atuação nas rotinas administrativas, liderando’ grupo de trabalho para renegociação de contratos de faciliteis. Responsável pelo CEDOC (Centro de Documentação).
· Gerenciamento de prestadores de serviços.
· Líder de projetos estratégicos, com implantação de Orçamento Matricial e faturamento automatizado para Cias Aéreas.
· Participação direta nas reuniões do Conselho de Administração, Conselho Fiscal e Comitê Financeiro.
Principais Resultados:
· Desenvolvimento de projeto para implantação de KPIs financeiros, mapeando escopo e negociando o engajamento dos colaboradores para o processo de melhoria contínua, focando no ganho de EBITDA, com aumento de 28% no resultado.
· Liderança do projeto de turnaround com foco especifico em redução de 40% do custo e aumento do resultado comprometido com o acionista.
· Implantação do projeto de Revenue Assurance, analisando todas as linhas de Receita da empresa, identificando oportunidades e criando planos de ação para recuperar os valores, alavancando o Caixa e o resultado em R$ 30 milhões em dois anos. Responsável direto pela contratação e manutenção da apólice de seguro garantia na ordem de R$ 700 milhões por ano. Forte participação nas reuniões setoriais junto ao regulador do segmento ANAC.

EMPRESA									                              09/2005 – 02/2014
Descrição da empresa
Gerente Financeiro
Reporte ao CFO, com liderança de equipe com 46 colaboradores, dos quais 03 Gerentes e 05 Supervisores de áreas diretas, além do gerenciamento dos prestadores de  serviços de cobrança terceirizada.
· Gestão da rotina diária do departamento Financeiro com reporte direto ao CFO, administrando orçamento anual de OPEX na ordem de R$ 6,5 milhões e gerenciando o movimento financeiro da empresa de aproximadamente R$ 30 bilhões/ano.
· Suporte técnico à área comercial com relação a negócios com clientes, nova formas de faturamento, participação ativa de visita ao campo e convenções de vendas, apresentações e treinamento financeiro para os vendedores.
Principais Resultados: 
· Atuação em projeto específico para recuperação de valores em atraso de clientes na ordem de R$ 120 milhões.
· Implantei uma ferramenta de gestão para apurar a rentabilidade do contrato de cada cliente, com intuito de renegociar a margem de contribuição e aumentar resultados da empresa em 17%.
· Identificação, negociação e fechamento de uma operação financeira estruturada no montante de R$ 750 milhões, que garantiu a perenidade dos resultados financeiros da empresa por um período de 03 anos.
· Liderança de grupo de trabalho multifuncional com intuito de criar um novo produto financeiro para oferecer aos clientes. O produto concebido já foi responsável por 18% do resultado na anual da empresa.
· Implantação de uma apólice de crédito para cobertura das contas a receber da empresa, onde o fundamento foi garantir a exposição financeira sem aumentar o custo.
· Participação como key user de implantação e atualização de versão de ERP do Oracle.
ATIVIDADES DE APERFEIÇOAMENTO
· Liderança Eficaz de Pessoas e Equipes – AHSR;
· Curso Fundamentos da Gestão de Custos - FGV Online;
· Curso Gestão de Recursos Humanos - FGV Online;
· Liderando Equipes e Otimizando Resultados – Integração Escola de Negócios (BH);
· Workshop: Gestão Comercial e Faturamento em Serviços de Saúde (Federassantas/MG)


Saiba mais sobre a consultoria para Recolocação Profissional da STATO em:
https://statobr.com/profissionais
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